
25 июля – День сотрудника органов следствия

Сегодня отмечается единый для всех следственных органов правоохранительной системы профессиональный праздник – День сотрудника органов следствия Российской Федерации, учрежденный Правительством Российской Федерации в 2013 году.

По традиции в Следственном управлении СК РФ по Иркутской области поздравления принимают сотрудники территориальных отделов и аппарата управления. В торжественной обстановке руководитель Следственного управления Андрей Бунёв наградил лучших работников за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе.

Кроме того, руководитель управления наградил победителей ежегодного конкурса на лучшее освещение деятельности ведомства в средствах массовой информации. Журналистам вручили дипломы и памятные подарки от Следственного комитета России.

В тесном взаимодействии с прокуратурой, региональными управлениями МВД и ФСБ России, и другими правоохранительными органами Следственным управлением в круглосуточном режиме осуществляется выявление и раскрытие преступлений, а также обеспечивается защита прав и законных интересов граждан и организаций.

Руководство Следственного управления СКР по Иркутской области поздравляет всех сотрудников органов следствия с профессиональным праздником, желая крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов в службе на благо Родины!

Особые слова благодарности выражаются ветеранам, создавшим славные традиции следствия, многие из которых до сих пор являются незаменимыми наставниками и образцовым примером для молодого поколения следователей!

Изображения



25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1376181>